

大家好，今天给各位分享国际原油期货最新价格走势图表的一些知识，其中也会对国际原油期货最新价格走势图表进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [国际原油价格继续萎靡不振，布伦特原油连续跌破30美金，原油路在何方？](#)
2. [国际石油再次大跌4%，接近前低50美元关口，本轮下跌下方还有多少空间？](#)
3. [油价大跌，美元指数和石油价格同步上涨的格局会被打破吗？](#)
4. [国际原油价实时查询](#)

国际原油价格继续萎靡不振，布伦特原油连续跌破30美金，原油路在何方？

由于受国际油价战以及卫安危机的影响，导致国际原油市场供需关系失衡，供大于求现象过于明显，因此油价再次下滑，似乎欧佩克+减产协议也并没有起到明显的作用。

而实际上当前油价的下跌反映的不仅仅是美国、俄罗斯与沙特的博弈，目前主要反映的是国际市场恶意做空现象。国际原油期货与现货市场的杠杆都比较高，所以一些国际资本这期间正通过恶意做空牟取暴利，利用市场目前供大于求的现状逼空近月合约，导致近月合约与中远期合约出现数美元的差价，所以才造成了油价二次探底的过程。这样恶性的逼仓过程出现以后，往往都是大宗商品的触底过程，因为这是市场过度操纵行为造成的严重超跌现象。

但这样的过程是难以中长期持续的，主要原因是当前市场的产量因前期油价战而被明显夸大，同时低廉的油价已经迫使大批石油开采企业被迫减产，原油产量在进一步下滑，而欧佩克+的减产计划5月1日才开始正式执行，所以在这之前，国际原油市场的空头正在大举逼仓。

估计沙特与华尔街有台面下交易，所以通过大肆做空短线合约，为沙特等前期在国际原油市场建立的空头头寸创造减持机会。另外，华尔街大行目前也正蠢蠢欲动，建立公司欲收购石油开采企业，这都说明在国际油价恶意做空的背后存在不良动机，美国的财团资本也有可能趁火打劫，借机打垮一些油企以兼并收购，以达成美国进一步强化石油美元体系的目的。

至4月17日当周，美国石油钻井总数跌至438口，连跌五周，创2016年10月以来新

低，前值504口。而美国3月13日当周石油钻井总数683口。当前美国石油钻井总数急剧下滑，这种情况下美国的原油产量不可能不下降。而沙特公布的最新石油产量也不过1005万桶/日，与油价战之前吹嘘的1200~1300万桶/日相差甚远，所以国际原油供给量已明显被市场夸大了。

虽然国际市场当前一片唱空之音，但是对于这种唱空之音要保持警惕，毕竟原油处在21年来的低位，且油价攸关美国、俄罗斯、欧佩克与其他非欧佩克产油国的经济生死与要害，这样的情况难以长期维持。

惠誉近日发布的数据显示，美国垃圾公司债4月的违约率可能从3月底的2.9%升至4%以上，达到三年多来最高水平。惠誉预计2020年垃圾公司债的违约率为5%-6%，涉及债券规模约700亿美元，而2021年违约率将升至7%-8%。从行业角度来看，能源、零售、休闲娱乐行业是美国垃圾公司债违约率最容易上升的行业。

所以油价再低迷1~2两个月，美国的垃圾债市场中的页岩油企业以及一些能源企业的债务就容易发生违约，毕竟美国的页岩油企业多数都是高负债经营，那将给予美国债务市场带来更大的风险。预期5~6月油价会出现相对明显的反弹，以缓和产油国的多方危机。

进入5月，美油等近月合约交割结束，空头逼仓行为将明显缓解，而5月欧佩克+也开始执行减产计划，预计油价会逐步稳定下来。

国际石油再次大跌4%，接近前低50美元关口，本轮下跌下方还有多少空间？

今天国际油价在50美元关口企稳，并借助阿曼湾油轮遇袭事件反弹。但是关注过天下会会天下的朋友就知道，天下会会天下早就判断现在国际油价已经是大熊市了。

国际油价目前有三大长期利空，导致国际油价对近期的利好视而不见。

近期国际油价的利好

天下会会天下先盘点一下，近期的利好：1、最大的利好就是OPEC联手俄罗斯决定延长减产期。2、俄罗斯出口的原油急剧恶化，俄罗斯停止向欧洲出口原油的危机已经持续一个半月，期间白俄罗斯Belneftex公司表示，俄罗斯出口的原油恶化，导致该公司设备损坏。6月4日波兰向俄罗斯石油发出最后通牒，在得不到俄罗斯对波兰境内7万吨原油污染赔偿的情况下，波兰准备掐断俄罗斯出口到欧洲的石油和天然气管道。3、6月5日，正在英国访问的特朗普表示，不排除对伊朗动武

的可能。

国际油价近期就伴随着这些利好不断下跌。为什么国际油价如此尴尬呢？因为它有挥之不去的三个恶梦。

国际油价三大长期利空

第一大利空：新能源逐渐取代原油

页岩油开采技术普遍成熟，基本上盈利平衡点都已经降到30美元左右，美国Petro teq公司在美的二叠纪盆地浅层开采稠油盈利平衡点达到惊人的16.5美元。

过去电能源不能储备的问题也已经被解决，这是划时代的发明，但是被石化企业刻意隐瞒和低调，新能源汽车已经可以实现充电3分钟，行驶500公里。特斯拉新研制的电池使用寿命达160万公里。原油的不可取代性已经被破解。

第二大利空：美国原油出口正在大幅放量

据美国官方的数据，美国石油出口比去年增长70%以上，每天超过200万桶。据石油交易商预测，到2020年底，美国原油出口将达到500万桶日，较目前水平再增长70%。届时美国出口的原油总量将超过OPEC除沙特外的其他所有国家。

美国原油和俄罗斯原油质量差不多，所以两国在国际原油市场是死对头，对于美国咄咄逼人的石油出口，俄罗斯已经准备降价30%以应对，俄罗斯经济将在2020年开始接受考验。

第三大利空：中东将在美伊战争后平静

过去谈到原油价格，不得不提的是地缘政治，讲原油高价的故事，必须要谈到中东的乱局。正是原油的高暴利，催生了中东的乱局。像过去的伊拉克吞并科威特，现在的叙利亚战争等等。

而现在的美国与伊朗的军事对峙，基本上将宣告中东乱局的即将结束。中东目前最有活力的力量就是伊朗，什叶派小弟众多，有：黎巴嫩真主党、伊拉克什叶派民兵、巴勒斯坦杰哈德武装、 Hamas武装、也门胡塞武装等等。

美国伊朗战争最终不管是打是和，伊朗在中东将不得不逐渐退出中东舞台中心，慢慢被边缘化。

下跌空间到哪

国际油价要撑住50美元，估计迟早是撑不住的，毕竟产油国的实际成本都很低，俄罗斯的生产成本10多美元，沙特、伊朗、伊拉克都是7美元左右。其实对他们来说都是暴利。30美元是重要支撑，因为是页岩油的成本附近，也是这轮上涨的起点。

江湖路远，欢迎关注，我们后会有期，我是“天下会会天下”。

油价大跌，美元指数和石油价格同步上涨的格局会被打破吗？

美元指数和石油价格本身就很难有同步上涨的联系啊。

如果说以前，那么确实有这样的联系，因为美国是工业大国，当经济强劲增长的时候，美元指数上升，同时需求量会推升石油价格。或者经济危机时，美元贬值，同时石油需求下降，价格下跌。这两个时期确实是同步的，但是石油还是主要由供需决定，与美元的联系不是很强。

影响石油价格第一大方面就是产能，包括之前的上涨，来自OPEC的协议减产。第二大方面就是需求，比如中国的经济增长预期，以及其他用油大户的经济增长等。第三大方面就是世界局势，比如现在伊朗威胁封锁海峡，那么可能对石油就有抬升作用。

那么现在美元与石油有没有联系呢，要说也是有，只不过并没有很明显体现美元与石油一起上涨的关系。

首先第一点来说，石油是以美元计价的，美元强势自然石油价格会相对弱势。第二点来说，如果美国大量出口页岩油气，那么美元会相对强势，而油价却会被抑制。

国际原油价实时查询

国际原油价的实时查询，可以登录中国石油网，提供今日最新国际原油价格,及国内石油价格,汽油价格,柴油价格实时查询,提供24小时国际油价实时。

还有原油石油价格网提供最新今日国际原油价格和原油期货走势指数,今日国际油价走势图与最新消息。

OK，关于国际原油期货最新价格走势和国际原油期货最新价格走势图表的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。